



全球中华儿女热烈庆祝 中华人民共和国建国73周年



每年十月一日是新中国的国庆节，是举国欢庆的节日。这个光辉日子的到来，全球中华民族都无比高兴而热烈庆祝。我们为了生存，虽然不得不放弃中国的国籍，但是，我们身上流动的是中华民族的血液，脑子里装的是博大精深的中华文化，所以庆祝新中国成立的日子，是全球炎黄子孙不能忘却的大喜日。

转眼间，新中国成立已经飞逝73个春秋。每一年国家庆生日子到来的时候，我们一定会以各种不同方式庆祝这个光辉伟大的节日。国庆日到来的时候，我们一定会缅怀新中国的奠基人伟大领袖毛泽东主席、朱德、周恩来、刘少奇、邓小平、彭德怀、陈毅等民族领袖和抗战时期保卫国家以及为拯救中华大地、保护中华民族生命财产的而牺牲的烈士们。

回想起上世纪三四十年代，毛主席带着人民抗日，进行十万里长征，经历了血泪奋战、千辛万苦迎来的胜利！现在，中国经历了改革开放几十年，它变得强大了。

现在的中国虽然还是发展中国家，但还在成长，整体经济已经排在世界第二。国家的综合实力已经站起来、强起来，泱泱大国，在地球上最美丽、最幸福安乐的国家。

尽管如此，中国还需要更加强大。就在目前不确定的变化情况下，以美国为首的一些西方军国主义国家，为了遏制新的发展，他们互相结盟勾搭，使用史无前例的各种阴谋手段，对年轻的新中国进行颠覆破坏；连小小的日本都敢向中国一再挑衅，这说明了中日还需要加强实力。日本之所以敢来冒犯中国，是因为它的背后还站着一个实力强大而又野心勃勃的美国；特别是在台湾海峡，掀起一浪高过一浪的战争威胁，不断对中国进行挑衅；不久前日本已经死掉的首相安倍晋三就是扬言“台湾有事，就是日本有事”、要和美帝国主义一起帮助台湾民进党台独分子对抗中国；尤其是今年8月初，美国参议院议

佩洛西窜台访问，激起了中国人民上下极大的愤慨，引起大有“一触即发”的台海危机。

但是，中国在强大的敌人面前，毫无惧色，勇敢的撸起袖子，手握铁拳，以怒发冲冠的姿态，迎战侵略者，粉碎了他们颠覆中国、破坏世界和平的阴谋，迫使他们的阴谋不能得逞。至今，在亚洲，日本充当美国的帮凶，处处为难中国，对中国不断进行挑衅，占领中国的钓鱼岛，大力支持民进党的“台独”傀儡政权，破坏台海局面，死抱美国大腿，企图卷土重来侵犯。中国政府和人民，早已看透日本侵略者的阴谋，随时随地将把日本侵略者给予坚决消灭。

值得一提的是，中国共产党第二十次全国代表大会即将于10月16日在北京召开。这次党的二十大的召开是中共党进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次十分重要的代表大会，是党和国家政治生活中的一件大事。

中国共产党第二十次全国代表大会是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时

刻召开的一次十分重要的大会。我们热切期待这个重大会议的召开，这次大会将策划中国未来几十年间的大建设和收回台湾达到国家全面统一的目标，使中国建设成世界上最顶峰、最强大的国家。热烈预祝中共20大圆满胜利召开并获得丰硕成果！

世界局势很不平靖，但是中国所履行和平发展的政策，广交世界朋友，大力维护世界和平，大力推动“一带一路”基础设施建设，并取得了初步光辉的胜利！中国帮助印尼建设的“雅隆高铁”就是一个鲜明的例子，今年年底就可以试运行，明年中即将营运，推动印尼开始进入高铁大时代。

往来为世界人民树立了好榜样，两国领导人高瞻远瞩，不断巩固和发展两国的战略伙伴关系，在政治、经济、文教和海洋高度合作，带给两国人民实实在在的福利。中印两国领袖已经下定决心，携手建设人民命运共同体，大力发展互利互惠、合作共赢的一系列建设工程和各地发展项目，使两国的友谊万古长青，让两国人民过着幸福安康的生活。

祝愿中印两国人民永远战斗在一起，同舟共济，风雨兼程，团结奋斗，永远成为保卫亚洲与世界和平的堡垒！为中印两国的伟大复兴奋勇迈进！（完）

沈伟真
21 September
2022 于雅加达

中印尼两国友好

